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Pro soutéz Malovani na chodnik bylo pfipraveno celkem 300 kfid zabalenych v krabi¢kdch
dvou velikosti — mensich a vétsich. V krabickach téze velikosti byl vzdy stejny pocet kfid.

Mensich krabicek bylo pouze 5 a celkem v nich bylo tolik k¥id jako ve 3 vétsich krabickach.
Kazd4 z vétsich krabi¢ek obsahovala 10 kFid.

(czw)

max. 3 body
7 Urcete

7.1 pocet kfid v jedné mensi krabicce,

7.2 pocet viech vétsich krabicek s kfidami.

13°C Jasno
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Poli¢cku na zed tvofi tmava obdélnikova deska podeprena dvéma stejnymi bilymi
trojuhelnikovymi deskami. Tloustku desek zanedbédvame.

9cm

(Czwv)
max. 3 body

8

8.1 Tmavy obdélnik ma obsah 270 cm? a jeho kratsi strana méfi 9 cm.

Vypoctéte vcm obvod obdélniku.





image9.png
|
o
X

L8 1SFACR M9C_2022_1 X Matemat €¢ Kalas| Nz - (488) Dor 3 Panské cy 2 kalasdres & Cykisticke (@) Turistické - # Radarna @ Yr-odole: [ TV Progra S Seznam - =

g
Q
[

les/dokumenty/testova-zadani/4lete-mat/2022/M9C DT.pdf

& [¢] O B https//prijimacky.cermat.cz/files/files
o M4 5/z12 — |+ 200% v TSamnl»
~

8.2  Oba bilé trojuhelniky jsou pravouhlé. V trojuhelniku mé jedna odvésna délku 9 cm

a nejdelsi strana méfi 15 cm.

Vypoététe v cm? obsah jednoho trojihelniku.
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Vroviné lezi body P, Q a pfimka o.
P o
X
X
Q
(czvw)
max. 3 body
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(Czw)
max. 3 body

9 Body P, Q jsou vrcholy trojuhelniku PQR.
PFimka o je osou nékteré strany tohoto trojuhelniku.

Sestrojte vrchol R trojuhelniku PQR, oznacte ho pismenem a trojuhelnik narysujte.
Najdéte viechna feseni.

V zaznamovém archu obtdhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

14°C Prevéz. oblad
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V roviné lezi body A, X a rovnobézné pfimky ¢, p.

2,
13.052022
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max. 3 body
10 Bod A je vrchol obdélniku ABCD. Bod X lezi uvnitf strany AB obdélniku.
Na pfimce c lezi vrchol C obdéIniku ABCD
a na pfimce p jeden ze zbyvajicich dvou vrchold obdéIniku.

Sestrojte vrcholy B, C, D obdélniku ABCD, oznacte je pismeny a obdélnik narysujte.
Najdéte vsechna reseni.

V zaznamovém archu obtédhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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Zahradkar zakoupil nékolik kusu rostlin od kazdého ze ¢tyf druhti A, B, Ca D.

Nékteré zakoupené rostliny uschly, ostatni vzrostly. V&tSinu vzrostlych rostlin zahradkar
pozdéji prodal.

Graf udava pocty zakoupenych, vzrostlych a prodanych kust rostlin jednotlivych druht.
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D zakoupené [@vzrostlé @ prodané
(czvv)
max. 4 body
1 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
A N

11.1  Zahradkafi zdstalo celkem 9 neprodanych kust vzrostlych rostlin. —I |_

11.2  Zahradkar zakoupil o polovinu vice kusu rostlin, nez jich prodal. J |_

11.3  Zahradkar prodal viechny zakoupené kusy jen u jednoho druhu rostlin. :, |:

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

V roviné lezi ¢tyfi pfimky, z nichz dvé jsou rovnobézné
a zbyvajici dvé jsou na sebe kolmé.

2248

@ 14°C Prevaz oblatno ~ @ 7 ax 0 BR




image16.png
fit IS FACR M9C_2022 1 X Matemat €¢ Kalas| Nz - (488) Dor 3 Panské cy 2 kalasdres & Cykisticke (@) Turistické - # Radarna @ Yr-odoler [ TV Progra S Seznam - + = X

<« C O B nitpsy//prijimacky.cermat.cz/files/files/dokumenty/testova-zadani/4lete-mat/2022/M9 2_DT.pdf x =

o M4 8 z12 — |+ 180% v a8t n»
11.3  Zahradkar prodal vsechny zakoupené kusy jen u jednoho druhu rostlin. LI ~

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

V roviné lezi ¢tyfi pfimky, z nichz dvé jsou rovnobézné
a zbyvajici dvé jsou na sebe kolmé.

(czw)
2 body

12 Jaka je velikost Ghlu 5?
Velikosti UhlG neméfte, ale vypoctéte.

2249

052022
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Y A S A

(czw)
2 body

12 Jaka je velikost Ghlu 5?
Velikosti UhlG neméfte, ale vypoctéte.

A) mensinez 20°
B) 20°
C 28°
D) 34°

E) vétsinez 34°

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Kvadr o rozmérech 6 cm,4cma5cm
jsme dvéma svislymi fezy rozdélili
na tfi kolmé trojboké hranoly.

Z téchto trojbokych hranoll vybereme >cm

ten, ktery mé nejvétsi objem.

(czvv)
2 body
13 Jaky je objem vybraného trojbokého hranolu?
A) 40cm?
B) 60cm?
0 80cm?
D) 120cm?

E) jiny objem

2252

> - 5 gx
Preva?. obla¢no i) o mam
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Penal ma tvar rotac¢niho valce.

Polomér podstavy valce je 5 cm a vy3ka valce 20 cm.

Obé podstavy valce jsou bilé a plast valce je tmavy.

(czw)
2 body

14 Kolikrat vétsi je obsah plasté valce nez obsah jedné podstavy?
A) 4krat
B) 6krat
C) 8krét
D) 10krat
E) 20krat

2254

> - 5 gx
Preva?. obla¢no i) i
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max. 6 bod
15 Prifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).
15.1  Kdyz firma odvezla do spalovny 60 % odpadu, zbylo ji jesté 1200 kg odpadu.
Kolik kg odpadu firma odvezla do spalovny?
15.2  Stejné dlazdice byly umistény ve stejném poctu na dvou paletach.
Jiz se prodaly dvé pétiny dlazdic z prvni palety a 10 % dlazdic z druhé palety.
Hmotnost viech téchto prodanych dlazdic byla 750 kg.
Kolik kg vazi dosud neprodané dlazdice z obou palet?
15.3 Ve sbérnych surovinach vykoupili v 1été 1500 kg kova,

€¢ Kalas|Nai < (488) Do 3 Panské cy 2 kalasdres & Cykisticke (@) Turistické - # Radarna @ Yr-odoler [ TV Progra S Seznam -

coz je 0 50 % vice nez na jare a 0 50 % méné nez na podzim.

0 kolik kg kovii vykoupili na podzim vice nez na jafe?

22555

gx
13.05.2022 B
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15.3 Ve sbérnych surovinach vykoupili v 1été 1500 kg kova,
coz je 0 50 % vice nez na jare a 0 50 % méné nez na podzim.

0 kolik kg kovii vykoupili na podzim vice nez na jafe?

A) 1500 kg
B) 1800kg
C) 2000 kg
D) 2100kg
E) 2250kg

F) jiny pocet kg
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Nastane jedna z nasledujicich situaci:

- Oba pozadované trojiihelniky jsou sestrojeny s mirnou nepiesnosti.

- Z pozadovanych trojihelniki je sestrojen pouze jeden, a to presné. 2b.

- Konstrukce pozadovanych trojihelnik je provedena spravné, ale popis vrchold
neodpovidd zadani.
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- Spravné jsou sestrojeny obrazy bodii P, Q v 0sové soumérmosti s 0sou o -
a trojihelniky PQR jsou sestrojeny chybné.
Pouze chybné nebo velmi nepfesné konstrukce. 0b.
10 max. 3 b.
C
P
3b.
3
A
Z pozadovanych obdélniki je sestrojen pouze jeden, a to presné. 2b.
Z pozadovanych obdélniki je sestrojen pouze jeden, a to s mirnou nepresnosti. 1b.
Pouze chybné nebo velmi nepresné konstrukce. 0b.
1 max. 4 b.
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Piifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).
Kdyz firma odvezla do spalovny 60 % odpadu, zbylo ji jesté 1200 kg odpadu.

Kolik kg odpadu firma odvezla do spalovny?

Stejné dlazdice byly umistény ve stejném poctu na dvou paletach.
Jiz se prodaly dvé pétiny dlazdic z prvni palety a 10 % dlazdic z druhé palety.
Hmotnost viech téchto prodanych dlazdic byla 750 kg.

Kolik kg vazi dosud neprodané dlazdice z obou palet?

Ve sbérnych surovinach vykoupili v 1été 1500 kg kov(,
coz je 0 50 % vice nez na jafe a 0 50 % méné nez na podzim.

0 kolik kg kovti vykoupili na podzim vice nez na jaie?

A) 1500kg D) 2100kg
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Vysledny obrazec vytvofime nasledujicim postupem:

1. Na vodorovné piimce sestrojime nékolik stejné vzdalenych bodi (¢ernych puntiki).

2. Prvnim cernym puntikem vedeme dvé rizznobézné Sikmé primky. Druhym a kazdym dalsim
cemym puntikem vedeme rovnobézky s obéma témito primkami.

3. Viechny nové vznikié priiseciky oznacime cernymi puntiky a témi vedeme vodorovné piimky.

4. Na spodni vodorovné piimce oznacime viechny nové vzniklé prisseciky bilymi puntiky.

- ¥ pra——

Vysledny obrazec

2body

-~

3body

—o e
@m

max. 4 body

16

16.1  Vysledny obrazec obsahuje celkem 36 cernych puntiki.

2°C Sluneéno

g o oo«
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16.1  Vysledny obrazec obsahuje celkem 36 cernych puntiki. "
- Uréete poéet viech vodorovnych pfimek v tomto obrazci.

N 162 Vysledny obrazec obsahuje celkem 49 vodorovnych piimek.
Uréete poéet biljch puntikii na spodni vodorovné pimce tohoto obrazce.

8 163 Vysledny obrazec ma na spodni vodorovné piimce celkem 64 biljch puntiki.
Uréete poéet viech éemych puntikii v tomto obrazei.
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Vulohach 1, 2, 4.1, 4.2, 6,7, 8 a 16 piepiste do zaznamového archu pouze vysledky.
1 bod

1 Vypoctéte:

10%-(10° - 1)
10-10°+10°

max. 2 body

13°C Jasno
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2.1 Z kabelu dlouhého 5,1 metru jsme ufizli tfi pdlmetrové kusy
a zbytek jsme rozdélili na 12 stejné dlouhych dilG.

Urcete, kolik centimetrit méfi jeden dil.

2.2 Vypoctéte, kolik minut jsou tfi pétiny z 1 hodiny 50 minut.

Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feste pfimo v zdéznamovém archu. 5
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4.1 Upravte a rozloZte na soucin vytknutim:

4+x) x+2x%=

4.2  Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
=3y -+3y) =

43  Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

(—n—12+0+4n)-(1+4n) =
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VYCHOZI TEXT KULOZE 6

V hruskovém kralovstvi ziskal kazdy princ tolik zlatych hrusek, kolik si zaslouzil.
Prvni princ ziskal nejméné hrudek. Druhy princ ziskal o tfetinu vice hrusek nez prvni princ
a treti princ o 12 hrusek vice nez prvni princ.
(@w)

max. 3 body
6 Pocet zlatych hrusek, které ziskal prvni princ, oznacime x.

6.1 Vyjadriete vyrazem s proménnou x, kolik hrusek ziskal druhy princ.
6.2  Vyjadrete vyrazem s proménnou x, kolik hrusek ziskal tfeti princ.

6.3  Prvnia tieti princ ziskali dohromady dvakrat vice hrusek nez druhy princ.
Vypoctéte, kolik hrusek ziskal prvni princ.





